MEAVIMHA TPYI1A BbAFAPUS

CneunanHm cTpaHnyn

KbPAMAJNU PECTAPT

B HALMOHAJIHNA TUPAX
Ha BeCTHMK 24 yaca

B TAX Lie pa3KaXkeM 3a HAaCTOSALLIETO 1 ObaeLleTo Ha KbpaXkanu 1 permoHa,
NepcnekTUBKTE 3a Pa3BUTKE, FONIEMUTE KOMMAHUN 1

roneMmTe MHBECTULMOHHM NPOEKTIN, 06Pa3oBaHMETO, KyNTypaTa, UCTopUsATa 1
3abenexuTtenHocTuTe.

PasnpocTtpaHeHue: B LAnaTa cTpaHa
BaweTo nocnaHme we gocturHe o ayauropua Hag 500 000.

JeH Ha n3nnsaHe: 20 okTomBpun 2016 T.
KpaeH cpok: 14 oktomBpu 2016 T.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n UHGOPMaLMOHHO OTpa3saBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

« IHTepBIO C Nuue / ynpaButen Ha ¢prpmarta

« QupmeH npodun — MUCKA, NPOAYKTU 1 YCIYTK, Ma3apu 1 NasapeH aan,
NO3ULNOHMPaHe, BU3HEC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpPa Ha KanuTana v T.H.

« Bb3MOXXHOCTI 1 NepCrneKTBM 3a Pa3BUTUE HAa KOMMaHUSATa 1 6baewm
NPOAYKTN.

MopapeHo ot BawwuTe NP cneynannctn nnm cb3aageHo ¢ noMmouTa
Ha HaWWA ekun.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB..
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

» pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kon (126mm) x 197 mm= 591 kmm = 378 niB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXXHIM Ca BCAIKAKBU pa3Mepu criopef B13naTa
Ha peknamara.

KomMmncmoHa 3a peknamHa areHums — 8 %
LleHnTte ca 6e3 A1C

PDF Ha npunoxeHueTo LWe 6bae KaueHo Ha canta www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceleHna HEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



